

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h!

Blagdanom župni ured ne radi!

*U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/
nazovite u svako doba!*

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 08.00 i 18.00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00h

*Sv. Ispovijed – svaki dan prije sv.
Mise*

Sve novosti i događanja pratite

i na našoj web stranici

www.zupa-navjestenja-bdm.hr

i na facebook stranici župe.



- Molimo vas da svete mise nastojite naručivati **barem** dva tjedna prije željenog termina. U protivnom se dogodi da na dan kada želite upisati nakanu, ne možemo primiti zbog već ranije preuzetih nakana.

- Križni put u našoj katedrali održava se **utorkom u 18.30h i petkom u 17.30h.**

- U ponedjeljak u 19.00h održat će se sjednica župno-pastoralnog i ekonomskog vijeća.

- U petak ćemo započeti s trodnevnom pripravom za svetkovinu sv. Josipa. Nakon večernje Svete Mise ćemo moliti ispred kipa sv. Josipa **za obraćenje psovača** u našoj župi.

- U našem dekanatu, župa sv. Josipa u Ličkom Osiku slavi svoga zaštitnika. Više o tome možete vidjeti na plakatu na oglasnoj ploči.

- U subotu, 18. ožujka održava se treći po redu krizmanički susret. Naše krizmanike preporučamo u vaše molitve.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



12.03.2023. • godina XII. • broj 518.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

**"Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni."
Iv 4, 5-42**

Isus umoran od puta sjedi na zdencu. Dolazi žena Samarijanka zahvatiti vode. Poznato je da se Židovi nisu družili sa Samarijancima. I, na veliko čudo žene Samarijanke, Isus od nje traži vode. Isus Samarijanki govori o tome kako će joj dati žive vode od koje čovjek nikad više neće ožednjeti. U prvi mah žena se ruga toj Isusovoj izjavi. Međutim, ubrzo uviđa da je Isus prorok. Uviđa njegovu mudrost, ali i dobrotu Božju koja iz njega zrači. I obraća se. Žuri u selo da i drugima javi da je Isus Krist. Pokrenula je cijelo selo i svi su se oduševili i tražili od njega da ostane u njih nekoliko dana. Ono što je Isus učinio Samarijanki, čini i nama. Samo se trebamo pokrenuti. Treba samo – slikovito govoreći – ostaviti svoj krčag, treba ostaviti lažnu masku samouvjerenosti, kao što ju je i ona žena ostavila. Treba potrčati i uzvjerovati da Bog od mene može učiniti velike stvari. Bog je uvijek i veći i jači od naše slabosti, od naših zlih sklonosti. Bogu je potrebno samo malo naše dobre volje i – gle! – čuda se događaju u našem životu. Upravo su tako činili istinski veliki ljudi. Nisu gledali na svoju slabost, na nedostatnost svojih sila. Nisu se dali obeshrabriti svojim prošlim grijesima. Oni su bili povjerovali Kristu i njegovoj spasiteljskoj milosti. I postigli su puno. Oni i silna Božja milost. Neka se to i na nama ostvari ove korizme. Na radost našu i onih oko nas. Isus prilazi svom čovjeku kao čovjeku, koji je dijete Božje i koji svoj život uvijek iznova može usmjeriti Bogu.

“Svaki dan pješačim pet kilometara na misu, molitva je moj život”

Za Katicu Deždek (79) iz Levače, zaseoka u Gabajevoj Gredi, naselju na području općine Hlebine, odlazak na svetu misu u Molve neizostavan je dio svakodnevice. Neumorna baka Katica, unatoč poodmakloj životnoj dobi, dionicu od Levače do Molva u dužini od pet kilometara propješači, a u ljetnim mjesecima i povratak kući „odradi“ pješice. Ni temperaturni minusi ni vrućine ne mogu Katicu spriječiti u njenom naumu da dan zaključi svetom misom. Godinama je, ističe ona, tako pa je poznata svima koji prolaze dionicom od Gabajeve Grede do Molva u poslijepodnevnim satima. – Molitva mi je sve u životu pa mi nije problem pješačiti ni sa 79 godina. Tako sam odgajana i nezamislivo mi je da mi dan prođe bez svete mise. Najbliža mi je crkva u Molvama, a i ona je najljepša u Podravini i još su Molve marijansko svetište pa tu nalazim svoj mir koji mi je svakodnevno potreban – priča nam Katica Deždek. U zimskim mjesecima, dodaje Katica, uvijek se nađe netko od poznanika na misi koji je odveze u Levaču. Nije joj, naglašava ona, problem ni na povratku propješačiti pet kilometara. – Zimi brzo pada mrak pa kako na dionici do moje Levače vozači znaju juriti, bojim se da me netko od njih ne „pokupi“. Zato me uvijek netko nakon mise odveze kući. Ljeti, kad su dani dugi, skoro uvijek pješke idem i doma – kaže Katica Deždek. *Izvor: HKM.*



RASPORED SVETIH MISA od 13. 03. – 19. 03. 2023.

Ponedjeljak, 13. 03.

08,00: ++Roža i Ante Miškulin

18,00: +Tomislav Šerić

Utorak, 14. 03.

08,00:

18,00: Za zdravlje i blagoslov djece; ++Vesna Šafranek i Ivan Jurčić i pok. iz obitelji Šafranek i Jurčić; +Marija Brajković; ++Mate i Savka Tomljenović

Srijeda, 15. 03.

08,00:

18,00: +Nikola Holen

Četvrtak, 16. 03.

08,00:

18,00: Za blagoslov Ane; Za zdravlje i blagoslov djece; +Marijana Šaban; ++Marija i Nikola Rukavina i pok. iz ob. Rukavina

**Nakon sv. Mise, euharistijsko klanjanje*

Petak, 17. 03.

08,00: Na nakanu

18,00: ++Katica i Vlade Matijević; +Katica Blažević

Subota, 18. 03.

08,00: +Ana Šimunić

18,00: ++Ivan i Nikola Serdar, Grgo i Milan Serdar

Nedjelja, 19. 03. – Četvrta korizmena nedjelja

08,00: Na nakanu; +Ivan Podnar; ++Nikola Balenović i pok. iz obitelji Balenović; +Josip Brezović; +Luka Zeba; +Ivica Brener; +Iver Šimić; +Pepa i Nikola Milković; +Josip Brkljačić; ++Roža i Ivan Šimunić; ++Ana i Miško Brkljačić i Nela Vurdelja

10,00: Pro populo

18,00: + Josip Galac, pok iz obitelji; Pajo Šimić, pok. iz obitelji